Zdravim V3s, dostavame se k poslednimu Ucivu 6.¢ast, v které se budeme
vénovat lichobézniku .

Napi$ a narysuj (tuzkou) do Skolniho sesitu.

LICHOBEZNIK

- ¢tyrahelnik, ktery ma jednu dvojici stran rovnobéznou

a druhou rGznobéznou, se jmenuje lichobéznik.
- zakladny lichobézniku: a, C

- ramena lichobé&zniku: b, d

- zakladny lichobézniku musi mit rGznou délku
-a+ 6 =180° p + y =180°

- Uhlopficky: AC=e,BD =f

Zvlastnim pripadem lichobézniku:

- lichobéZnik rovnoramenny: a) ma stejn¢ dlouha ramena
b) je soumérny podle osy, ktera prochazi sttedy jeho zékladen
¢) uhlopficky jsou shodné a protinaji se na ose soumernosti
d) uhly pti téze zékladné jsou shodné

- lichobéZznik pravoetihly ma jedno rameno kolmé na ob¢ zakladny
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Rovnoramenny lichobéZnik.

a=f, y=0 Pravouhly lichobéznik.

Stiredni pricka: usecka, ktera spojuje stiedy ramen lichob&zniku (na obrazku tsecka MN)

a+c
S = - (aritmeticky pramér délek zakladen)



O=a+b+c+d [cm m....] — '
N

S= (a+2c)-v [ cm?, m?...]

Ukol ¢.4 - cely zapis ofot’ a vloZ do udebny

Nastuduj u¢ivo LICHBEZNIKY v uéebnici str. 60 — 64.

A) Zaci slabsi (znamka 4) vypracuji: - str.61/1,2
- str. 64/1

- proved’te si ndlrty, zapiSte postup vypoctu

- Vypracuj, ofot’ a uloz do u¢ebny Testik ¢.2

B) Ostatni zaci vypracuji do skolniho seSitu: - str. 61/1,2,4
- str. 64/1,2,3,4

- proved’te si nacrty, zapiSte postup vypoctu

- Vypracuj, ofot’ a uloz do u¢ebny Testik ¢.2



